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Výroční zpráva Městské policie Nymburk za rok 2021 
 

Činnost Městské policie Nymburk v roce 2021, stejně jako předcházející rok, 
ovlivnilo onemocnění Covid - 19. Městská policie pro minimalizaci rizika nákazy 
a jejího případného rozšíření mezi strážníky a pro udržení nepřetržité služby, 
přistoupila k osvědčenému rozdělení strážníků do čtyř skupin. Tyto skupiny se 
střídaly odděleně, bez možnosti dlouhodobějšího kontaktu. Díky těmto nastaveným 
změnám nebyla činnost městské policie přerušena a toto období skupin trvalo do 
června. 

Městská policie měla v plánu, po pořízení nového služebního vozidla, 
nabídnout k odprodeji starší služební vozidlo. Po důkladném zvážení případného 
profitu z prodeje a nákladů na povinné demontování všech zařízení a odstranění 
polepů z vozidla se došlo k názoru, že výhodnější bude přeci jenom si vozidlo 
ponechat jako rezervní. Což se v průběhu roku už několikrát vyplatilo. Použilo se 
například při pátrací akci po pachateli ozbrojeném mačetou, nebo když nové vozidlo 
bylo na garanční prohlídce. Další využití vozidla bylo při povinném odborném školení 
strážníků a při střelecké, fyzické a taktické přípravě strážníků. Díky druhému plně 
vybavenému vozidlu nebyla ohrožena nepřetržitá služba na tísňové lince 156, kdy je 
potřeba mít k dispozici vozidlo vybavené výstražným a zvukovým zařízením. 

V uplynulém roce rozšířila řady nová kolegyně, která nastoupila na konci roku. 
Počet strážníků se tím rozšířil na 14. Počet operátorů kamerového systému klesl na 
3. Jeden operátor odešel do starobního důchodu. Dále pod městskou policii ještě 
patří 3 asistenti dohledové služby na přechodech pro chodce v blízkosti školských 
zařízení, které spadají pod dotační titul z úřadu práce.  

Městská policie Nymburk v roce 2021 oslavila 25 let od svého založení. 
Bohužel oslavy nebylo možné zorganizovat v takovém měřítku, které by si takové 
důležité výročí zasloužilo. Oslavy proběhly v komornějším duchu v Parku Pod 
hradbami.  

O své činnosti pravidelně informujeme na facebookové stránce, nebo na 
webové stránce „Bezpečného Nymburka“. Veřejnost zde informujeme o zákrocích 
městské policie, nebo o nalezených věcech a zvířat. Během roku 2021 strážníci 
evidovali 88 nálezů zvířat, většinou se jednalo o psy, které se dařilo ve většině 
případů vrátit svým majitelům. Dále Městská policie Nymburk eviduje i agendu ztrát 
a nálezů. V této evidenci bylo za celý rok evidováno 252 nálezů a 98 ztrát.  
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Prevence a účast na akcích 
 V souvislosti s mimořádnými opatřeními a omezeními, strážníci nemohli 
provádět prevenci ve školách, školkách a se seniory, tak jak jsou zvyklí. I přes všechna 
omezení se povedlo uspořádat 10 besed. Jednalo se o pozvání strážníků na besedu 
s dětmi na základní školu v Křinci, pak beseda se seniory v sále Obecního domu a 
ukázka práce městské policie a jejího vybavení v nymburských školkách. 
  
Zákroky a činnost MP  

Strážníci pravidelně sbírají kadávery zvířat (uhynulá zvířata) a předávají je 
k odborné likvidaci na veterinární kliniku. Dále sbírají nalezené injekční stříkačky 
a pravidelně si značí jejich místo nálezu pro pozdější využití v rámci zvýšení kontrol 
a spolupráci s odborem sociální péče a centrem adiktologických služeb (Laxus). Byly 
sebrány a předány k odborné likvidaci 52 injekční stříkačky. Na některých místech 
byly sebrány i opakovaně a ve větším počtu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
V roce 2021 strážníci Městské policie Nymburk měli několik důležitých 

zákroků. Jednalo se o zadržení 13 pachatelů podezřelých ze spáchání trestných činů 
a zadržení 11 osob, které byly v evidenci hledaných osob nebo osob v pátrání. Dále 
se mohou pochlubit i zadržení jedné osoby, která byla dokonce i v mezinárodní 
evidenci hledaných osob.  

V minulém roce probíhalo ve spolupráci s krajským koordinátorem prevence 
kriminality forenzní značení kol, kde dochází k nanesení tenké vrstvy látky s číselným 
kódem, na několik míst značeného kola, které je viditelné pouze pod ultrafialovým 
světlem. 
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Příklad dalších zajímavých zákroků a událostí, kdy městská policie není jen 
represivní orgán, neřeší jen dopravní přestupky a neukládá příkazy na místě, ale 
pomáhá i občanům v různých životních situacích: 

Jedné srpnové noci krátce před půlnocí, zaznamenal operátor kamerového 
systému, že ulicí Tyršova jede na jízdním kole muž s krumpáčem. Operátor 
vyhodnotil, že se jedná o tutéž osobu, která ve večerních hodinách ohrožovala 
nemocniční personál a ničila cizí majetek. Neprodleně proto informoval hlídku 
městské policie. Ta si na muže počkala v areálu nemocnice, kde ho v jeho 
plánovaném protiprávním jednání za použití přiměřených donucovacích prostředků 
zastavila. Muž byl předán z důvodu podezření ze spáchání trestného činu Policii 
České republiky. 

V září přijali strážníci telefonické oznámení od muže z Mělníka, který vyjádřil 
obavu o svou dvaaosmdesátiletou sestru. Ta se mu dle jeho slov neozývá, přestože 
jsou domluveni na pravidelném telefonním hovoru. Strážníkům sdělil, že sestra je 
diabetička a má strach o její zdraví. Na uvedené adrese strážníkům nikdo neotevíral. 
Oknem si však všimli, že u vstupních dveří leží seniorka na zemi. Hrozila důvodná 
obava, že je ohrožena na životě, a proto strážníci vlezli k nehybné ženě oknem a 
přivolali na místo lékařskou pomoc.  

O měsíc později vyjížděli strážníci k podnapilému muži, který seděl na recepci 
Zimního stadionu a odmítal prostor opustit. Muži byla naměřena hodnota 5,03 ‰ 
alkoholu v dechu. Během komunikace se strážníky začal upadat do bezvědomí. 
Strážníci muži poskytli první pomoc a přivolali na místo záchrannou službu.  

Členové hlídky se postarali i o čtyřletého chlapce, který se ztratil v davu lidí na 
nymburském posvícení, jehož rodiče nahlásili událost až o půl hodiny později. 

V předvánočním shonu paní ztratila cestou z řeznictví balíček hovězího masa, 
a ještě si toho ani nestačila všimnout a strážníci jí ho už předávali zpět.  

Strážníci zachránili paní uklízečku, která se omylem zabouchla ve firmě, kde 
prováděla pracovní činnosti a zapomněla si čip na otevření dveří.  

Jiná hlídka zasahovala v případu, kdy opilý muž usnul v prodejně masa 
a uzenin.  

Strážníci také chytali různé druhy zvířat, například vyprostili káčátko, které 
uvízlo v kanálu a kachna bez něj nechtěla opustit pozemní komunikaci, zaháněli 
čínské prase na útěku nebo vyháněli nutrie a labuť ze soukromého pozemku.  

Dále strážníci poskytovali první pomoc do příjezdu Rychlé zdravotní pomoci ve 
14 případech a v 7 případech pomáhali těžce pohybově postiženým občanům  
a seniorům, při pádu doma a nemožnosti se opětovně zvednout ani za pomoci 
dalších členů domácnosti.  
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Řešené přestupky 
V roce 2021 řešila Městská policie Nymburk celkem 2.237 událostí 

a oznámení. V celkovém součtu strážníci udělili 344 příkazů na místě v celkové výši 
95.400, - Kč. V případě nezastižení přestupce při spáchání přestupku a nedostavení 
se přestupce na služebnu městské policie nebo jeho nesouhlasu s přestupkem, 
oznamuje městská policie přestupek příslušnému orgánu (např. správní orgán, nebo 
odbor životního prostředí) k dalšímu jednání. Těchto případů bylo celkově 11.117, z 
toho bylo 10.759 překročení stanovené rychlosti v obci Všechlapy, kde je uzavřená 
veřejnoprávní smlouva na měření rychlosti úsekovým radarem. V minulém roce 
Městská policie v souladu s vládními a hygienickými nařízeními řešila porušení 
těchto nařízení ve 13 případech. Většinou se tato porušení mimořádných opatření 
řešily domluvou, pouze ve dvou případech se přestupky musely řešit postoupením 
ke správnímu orgánu, neboť přestupci s přestupkem nesouhlasily.  
 
 

 
 
 
 
Spolupráce 

Městská policie spolupracuje s Policií České republiky a ostatními složkami IZS. 
Nejdůležitější spolupráce spočívá mezi hlídkami přímo v terénu při řešení 
jednotlivých případů. V některých případech byli strážníci na místě spáchání 
trestného činu první, a tudíž i zadrželi pachatele podezřelé z trestných činů ( ve 13 
případech) a udělat další neodkladné úkony na místě, jako například zajištění místa 
trestného činu (ve dvou případech), svědky události apod. a vše předat kolegům 
z Policie ČR. Další spolupráce probíhá mezi městskou policií 
a Nemocnicí Nymburk a Rychlou záchrannou službou Středočeského kraje, kdy je 
potřeba zvládnout agresivního pacienta, asistovat při převozu osob na protialkoholní 
stanici nebo do psychiatrické léčebny.  
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Školení 
Strážníci v maximální míře, kterou dovolovala epidemiologická situace, 

absolvovali střeleckou přípravu, výcvik sebeobrany a taktiku zákroku pod dohledem 
policejního instruktora. Každý rok také probíhá školení odborné způsobilosti řidičů. 
Většina strážníků má také osvědčení z kurzu první pomoci (včetně AED), odborné 
způsobilosti pro odchyt toulavých a opuštěných zvířat, sběr kadáverů (uhynulá 
zvířata), certifikát na život zachraňující úkony a taktickou první pomoc.  

 
Cíle na příští rok 

Městská policie Nymburk plánuje v roce 2022 přijmout do svých řad další tři 
strážníky. Tím by se naplnil plánovaný stav strážníků. Pokud se nepodaří ve 
výběrovém řízení vybrat nové kolegy, budeme nuceni vyhlásit i výběrové řízení na 
operátora kamerového systému. Dále městská policie chystá rozšíření preventivních 
programů a v rámci spolupráce s krajským koordinátorem prevence kriminality, 
přípravu podkladů na možné čerpání dotací z vyhlášených dotačních titulů 
z Ministerstva vnitra a Krajského úřadu. 

 

 

                           


